
Dva dny plné soutěží, her, ukázek 
a atrakcí jsou připraveny pro děti na 
Hlavním náměstí v Krnově v pátek 
26. května a v sobotu 27. května, kdy se 
zde uskuteční Bambiriáda 2006. Tato 
největší přehlídka dětských sportovních, 
kulturních a zájmových oddílů a krouž-
ků přinese hry a soutěže, ukázky tábo-
rových dovedností, přehlídku tanečních 
a hudebních skupin, mezi nimi Základní 
umělecké školy, loutkového souboru 
Krnováček, pěveckého sboru Berušky či 
dětí z mateřských škol, ukázky bojových 
sportů, šermu a lukostřelby, jízdu na ko-
ních, orientační a dobrodružné závody, 
ukázku práce hasičů a policie a mnoho 
dalšího. „Pro zájemce bude připravena 
také soutěž o ceny, mezi nimiž nechybí 
lístky do kina, hodinky, rádio, cukrovinky, 
nápoje, omalovánky a spousta reklam-
ních předmětů. Tyto odměny čekají na ty 
děti, které splní všechny úkoly na vybra-
ných stanovištích,“ uvedl za organizátory 
Libor Novák ze sdružení NEOR. 

Děti se během Bambiriády také 
zábavnou formou dozví, proč se třídí 
odpady, co se třídí nebo jak se odpady 
recyklují. V pátek 26. května se totiž na 
Hlavním náměstí zastaví pojízdná vý-
stava Tonda Obal na cestách. Maskot 
třídění, Tonda Obal, provede nejen děti, 
ale i dospělé světem třídění a recyklace 
odpadů. Součástí výstavy bude i výklad 
lektora, hra „třídění odpadů“, panely 
ukazující koloběhy odpadů, od vzniku 
až po recyklaci, a vzorky materiálů vyro-
bených recyklací odpadů. 

Se vstupenkou z Bambiriády, na niž je 
vstup zdarma, budou mít děti také zlev-
něný nebo zdarma vstup na další akce. 
Například od 26. do 28. května do ZOO 

Ostrava, v sobotu 27. května v 15.00 ho-
din do krnovského kina Mír na filmové 
představení „Strašpytlík“ nebo ve stejný 
den od 13.00 do16.00 hodin do kuželny 
TJ Krnov. Ve dnech Bambiriády bude 
probíhat také Den otevřených dveří v In-
formačním centru pro děti a mládež Kr-
nov na Revoluční ulici s názvem „Když 
nevíš, zeptej se.“ 

Hlavním koordinátorem letošní 
Bambiriády, která se v Krnově koná co 
druhý rok, je sdružení NEOR – koordi-
nační centrum neziskových aktivit Kr-
nov, na organizaci se rovněž podílí Měs-
to Krnov, MIKS a Dům dětí a mládeže 
Méďa. Záštitu nad akcí převzal starosta 
města Krnova Josef Hercig.               (dc)

VYCHÁZEJÍ 1x ZA 14 DNŮ    ČÍSLO 10    ROČNÍK 9    12. 5. 2006    ZDARMA

Z obsahu: Neptun je zpátky • MA 21 pracuje už pět let • otázky z Dětského slyšení • zápis do ZUŠ • soutěž o vstupenky • I. krajský sokolský slet v Krnově

Koalice se rozpadla, místostarosta Sekanina odvolán

Na Bambiriádě se děti nudit nebudou

Hasiči ocenili 
Město Krnov

U příležitosti státního svátku Dne ví-
tězství byly v pátek 5. května na zámku 
v Kolodějích uděleny medaile Hasičské-
ho záchranného sboru (HZS) ČR. Me-
dailemi bylo oceněno celkem 49 občanů 
a profesionálních i dobrovolných hasičů, 
kteří s Hasičským záchranným sborem 
ČR úzce spolupracují a kteří se svými 
aktivitami zasloužili o rozvoj požární 
ochrany. 

Mezi těmito oceněnými bylo také 
Město Krnov, za něhož Čestnou medaili 
převzal krnovský starosta Josef Hercig. 
„Město Krnov dostalo medaili za výbor-
nou spolupráci jak s profesionálními, tak 
s dobrovolnými hasiči,“ uvedl Josef Her-
cig, který se slavnosti zúčastnil společně 
s velitelem krnovských dobrovolných ha-
sičů Danielem Vítkem.                       (dc)

HORNOSLEZSKÉ 
SLAVNOSTI

16. ročník

Sobota 13. května 2006
Hlavní náměstí Krnov

  8.30               slavnostní historický průvod městem (zahájení na náměstí)

  9.00               slavnostní zahájení

  9.00 – 10.30 agentura LEV – hudba, žonglér, kouzelník, pohádka

10.30 – 11.30 hudební vystoupení „220V“ (ZUŠ Krnov)

11.30 – 12.00 taneční vystoupení Calypso (DDM Méďa Krnov)

12.00 – 13.30 agentura LEV – Golem, zbraně, fakíři, turecká tanečnice

13.30 – 14.30 hudební vystoupení Dixieland ZUŠ Krnov

14.30 – 15.00 taneční vystoupení z Prudniku (PL)

15.00 – 16.30  přátelské fotbalové utkání Krnov – Głubczyce 

(hřiště TJ Atletický stadion)

15.00 – 15.15 soutěž partnerských měst

15.15 – 16.15 hudební vystoupení z Głubczyc (PL)

16.15 – 16.45 folklórní vystoupení z Otmuchówa (PL)

16.30 – 16.45  pasování kapitána vítězného fotbalového teamu 

(hřiště TJ Atletický stadion)

16.45 – 17.45  agentura LEV - hudba, pohádka, kouzelník, šermíři, kartář-

ka, šachy

16.45 – 17.45 soutěž partnerských měst a vyhlášení vítězů

17.45 – 19.00 koňský rytířský turnaj a ohňová show

19.00 – 20.00 krnovská skupina Vagon

Pořádají:
Město Krnov – odbor vnějších vztahů, MIKS Krnov, 

Umělecká Agentura LEV

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií

Krnovské občanské sdružení (KROS) a Nezávislí 
demokraté vystoupili z koalice. Na funkci radních 
v Radě Města rezignovali Jaromír Foltýn (KROS) 
a Čeněk Tvrdoň (Nezávislí demokraté). Místosta-
rosta Ladislav Sekanina (KSČM) byl odvolán ze 
své funkce. K těmto zásadním změnám ve vedení 
radnice došlo na 28. zasedání Zastupitelstva města, 
které se konalo ve středu 10. května. 

Důvodem rozpadu koalice bylo dubnové od-
volání tajemníka Městského úřadu Jiřího Vodičky. 
„Odvoláním tajemníka došlo k porušení dohody z lis-
topadu roku 2002. Tato skutečnost nám dává právo 
odstoupit z koalice. Vyjadřujeme tím zejména protest 
proti způsobu jeho odvolání a také proti důvodům, 
kvůli kterým byl odvolán. Ty jsou uváděny jiné, než 
ve skutečnosti jsou,“ uvedl za KROS Jaromír Foltýn, 
který se rozhodl také rezignovat na funkci člena 
Rady Města k 1.5.2006. Stejné důvody k odstoupení 
z funkce radního měl i Čeněk Tvrdoň. 

K odvolání místostarosty Ladislava Sekaniny 
vedly zastupitele jiné pohnutky. „Jsme s jeho pra-
cí nespokojeni. Zveřejňuje lživá tvrzení, například 
ohledně Kojeneckého ústavu nebo nemocnice, před-
kládá nekoncepční řešení, příkladem může být záleži-
tost kolem zvláštní školy a jiných školských zařízení, 
mluví do obsazování pracovních míst na radnici bez 
vědomí personálního oddělení. Nezvládá své úkoly 
a své postavení. Je proto nutné, aby ze svého půso-
bení ve vedení města odstoupil,“ uvedl Jiří Veverka 
(ODS). Přestože tyto důvody považovali někteří za-
stupitelé za nepravdivé a starosta Josef Hercig řekl, 
že Ladislav Sekanina pracoval podle jeho představ, 
názor Jiřího Veverky v tajném hlasování podpořilo 
čtrnáct zastupitelů a místostarosta Ladislav Sekani-
na byl ze své funkce odvolán. 

Zastupitelé také hlasovali o odvolání místosta-
rosty Jaroslava Vrzala. A to na základě vystoupení 

Čeňka Tvrdoně, který zpochybnil postup Jaroslava 
Vrzala v případě výběru developerské firmy SAN-
-JV s.r.o., která staví polyfunkční dům na Říčním 
okruhu. „Protože jsme neviděli nabídky jiných firem, 
nevíme, jestli její nabídka byla pro Krnov nejvýhod-
nější. Mohu doložit, že zájem měla také pražská deve-
loperská firma EUBE, a.s. Okolnosti kolem přidělení 
zakázky na výstavbu tohoto domu nyní prošetřuje 
Útvar odhalování korupce a finanční kriminální služ-
by Kriminální policie a vyšetřování,“ řekl Čeněk Tvr-
doň. Ve své obhajobě Jaroslav Vrzal uvedl, že nabíd-
ka uváděné pražské firmy byla jedna z nejdražších. 
Kromě jiného vyzdvihl také svůj podíl na spolupráci 
Města s místními podnikateli a na založení Koordi-
načního centra nezaměstnanosti, zdůraznil, že on je 
hlavním tahounem vývoje tohoto města, který řeší 
přípravu nejtěžších investičních akcí, a připomněl 
rovněž své zásluhy na rozvoji průmyslové zóny, kde 
letos bude zahájena výstavba tří závodů v celkové 
hodnotě tří miliard korun. Výsledek hlasování na-

konec vyzněl v jeho prospěch a Jaroslav Vrzal zůstá-
vá i nadále ve funkci místostarosty. 

Vzhledem k tomu, že Radu Města opustili tři její 
členové z devíti, museli se zastupitelé dohodnout, 
jakým způsobem zajistí lichý počet členů Rady 
Města. Na základě návrhu Aleny Krušinové (ČSSD) 
odsouhlasili sedmého radního, kterým se stal Miro-
slav Hošák (ČSSD). Dále zastupitelé odhlasovali, že 

do konce volebního období 2002 – 2007 bude Rada 
Města sedmičlenná a nebude obsazen post druhého 
místostarosty. 

Členové Rady Města nyní jsou Josef Hercig 
(ČSSD), ing. Jaroslav Vrzal (ČSSD), MUDr. Vítěz-
slav Hrazdíra (ČSSD), Alena Krušinová (ČSSD), 
Miroslav Hošák (ČSSD), ing. Emilie Zezulková 
(KSČM), Petr Vartecký (KSČM).                         (dc)

O odvolání obou místostarostů se rozhodovalo v tajném hlasování.

Výsledky hlasování o odvolání 
místostarosty Ladislava Sekaniny 
zastupitelů přítomno  26 
vydáno hlasovacích lístků  26 
odevzdáno hlasovacích lístků  15
platných hlasovacích lístků  14
neplatných hlasovacích lístků  1
pro odvolání hlasovalo zastupitelů  14

Výsledky hlasování o odvolání 
místostarosty Jaroslava Vrzala
zastupitelů přítomno  26 
vydáno hlasovacích lístků  26 
odevzdáno hlasovacích lístků  14
platných hlasovacích lístků  14
pro odvolání hlasovalo zastupitelů  11
hlasování se zdrželi zastupitelé  3

Je čas na vyřízení voličského průkazu
Na území České republiky se v pá-

tek 2. června a v sobotu 3. června ko-
nají volby do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR. První den voleb budou 
volební místnosti otevřeny od 14.00 do 
22.00 hodin, druhý den voleb začíná 
hlasování v 8.00 hodin a končí ve 14.00 
hodin. 

V Krnově se volby budou konat ve 
27 volebních okrscích. Oproti minulým 
volbám došlo ke změnám sídel okrsků 
č. 1, 2 a 4. Jejich nové adresy jsou: voleb-
ní okrsek č. 1 a 2 – Charita, Hlubčická 
3/297, Krnov, volební okrsek č. 4 – Ma-
teřská škola, Hlubčická 89, Krnov. 

Voliči, kteří nemohou nebo nehod-
lají volit ve svém volebním okrsku, mají 
možnost volit kdekoliv jinde, musí ale 
mít voličský průkaz. Ten občanovi vydá 
buď městský nebo zastupitelský úřad. 
Počátek lhůty pro podání žádosti o vy-
dání voličského průkazu běží již od po-
čátku února. 

O vydání voličského průkazu lze za-
žádat formou písemného podání s ově-
řeným podpisem voliče nebo osobně 
(v tomto případě se ověřený podpis 
nepožaduje). Nejdříve může městský 

nebo zastupitelský úřad předat voličský 
průkaz osobně voliči nebo osobě, kte-
rá se prokáže plnou mocí s ověřeným 
podpisem voliče, 18. května. Také jej 
může voliči zaslat. Lhůta pro doručení 
písemného podání o vydání voličského 
průkazu s ověřeným podpisem voliče 
končí dnem 26. května. Lhůta pro osob-
ní předání žádosti o vydání voličského 
průkazu končí dne 31. května v 16.00 
hodin.

Všichni občané města Krnova ob-
drží nejpozději do 30. května 2006 
hlasovací lístky do svých poštovních 
schránek společně s „Oznámením 
o době a místě konání voleb do Parla-
mentu ČR.“ V souvislosti s doručením 
volebních lístků občanům by bylo uži-
tečné, kdyby si voliči zkontrolovali své 
poštovní schránky, aby byly v pořádku 
a volební lístky bylo možno do nich 
bezpečně uložit.

Vážení občané, celý volební štáb 
správního odboru Městského úřadu Vás 
co nejsrdečněji zve k účasti ve volbách 
do Poslanecké sněmovny Parlamentu 
České republiky. Ing. Vladislav Vybí-
ral, vedoucí odboru správního



U příležitosti Dne Země se ve čtvrtek 
20. dubna v Koncertní síni sv. Ducha 
konalo tradiční Dětské slyšení. Přestože 
v jiné roky byla Koncertní síň vždy za-
plněna přinejmenším z poloviny, letošní 
beseda dětí s představiteli Města Krnova 
a úředníky Městského úřadu, byla po-
četně téměř vyrovnaná. Zúčastnilo se jí 
totiž pouhých 13 žáků z 9.M Základní 
školy na Janáčkově náměstí. 

Naproti nim na pódium usedli ře-
ditelka Krnovských vodovodů a kana-
lizací Eva Šindelářová, vedoucí odboru 
životního prostředí Rostislava Rollerová, 
člen Rady města Petr Vartecký, vedoucí 
odboru školství a zdravotnictví Otakar 
Válek, velitel Městské policie Pavel Mo-
ravec, pracovnice odboru regionálního 
rozvoje Iveta Laštůvková. Besedu mo-
deroval vedoucí Střediska ekologické 
výchovy Martin Bodešínský a na některé 
dotazy odpovídal také Dušan Martiník, 
který má na starosti zeleň ve městě. 

Otázky žáků byly jako vždy „na tělo“. 
Zajímal je obchvat Krnova, rekonstrukce 
jejich školy, co bude v bývalém kojenec-
kém ústavu nebo kdy budou dostavěny 
byty na Říčním okruhu. 

Tady jsou některé další otázky:

Co se bude stavět na koupališti?
Odpovídala ředitelka Krnovských 

vodovodů a kanalizací Eva Šindelá-
řová: „Na koupališti chybí kanalizace, 
to znamená, že odpadní vody z bufetů 
a sociálních zařízení nejsou napojeny na 
kanalizační řad a shromažďují se v žum-
pách, které pravidelně vyváží fekální vozy. 
Situace je velmi zlá. V současné době se 
proto provádí kanalizační přípojka – dů-
ležitá věc v oblasti ochrany spodních vod. 
Co se bude na koupališti dít dále, nevím, 
ale něco by se s ním určitě dělat mělo. Je 
staré, betonové nádrže netěsní, navíc se 
nachází v II. ochranném pásmu vodního 
zdroje. Koupaliště v dnešní době má spl-
ňovat určité standardy, měla by tam být 
restaurace nebo pořádné parkoviště a ne, 
aby auta parkovala jako dosud na sypa-
ném štěrku, kdy při vytečení benzínu jsou 
bezprostředně ohroženy spodní vody. Náš 
návrh je takový, aby se koupaliště pře-
místilo. Vhodnou lokalitou by mohla být 
například druhá strana Petrovické ulice, 
prostor bývalé lesní školky.“

Kdo odchytává volně pobíhající psy?
Odpovídal velitel Městské policie 

Pavel Moravec: „Odchytávají je strážníci, 
kteří prošli speciálním výcvikem pro od-
chyt zvířat. A neodchytávají jen psy, ale 
také kočky, hady, poraněné ptáky nebo 
koně. V případě, že odchytí psa, je tento 
pes dočasně umístěn v kotci na zahra-

dě služebny Městské policie. Pokud má 
známku, zjistíme majitele a nález psa mu 
oznámíme. Když známku nemá, jsou dvě 
možnosti. První z nich, a velmi častá, je, 
že strážníci psa vrátí jeho majiteli, proto-
že mají obrovský přehled, který pes komu 
ve městě patří. Druhou možností je pak 
umístění psa do útulku pro psy v Kostelci, 
který provozuje veterinářka paní Lazaro-
vá.“ 

Co dělat, když najdu poraněného ptá-
ka. Nemůžu dostat ptačí chřipku? 

Odpovídal vedoucí Střediska eko-
logické výchovy Martin Bodešínský: 
„Pokud naleznete poraněného ptáka, 
oznamte svůj nález Městské policii nebo 
na Středisko ekologické výchovy. Možnost, 
že byste dostali ptačí chřipku od poraně-
ného ptáka, je velice malá. Máte strach, 
je to pochopitelné, protože o ptačí chřip-
ce slyšíte každý den. Jak často ale slyšíte 
o žloutence nebo AIDS? Přitom pravdě-
podobnost, že se nakazíte právě těmito 
dvěma infekčními nemocemi je podstatně 
větší, než ptačí chřipkou.“ 

Proč se bourá bývalá plynárna?
Odpovídala pracovnice odboru regi-

onálního rozvoje Iveta Laštůvková: „Ve-
dení plynárny prodalo pozemky a budovy 
novému vlastníkovi a ten má záměr zde 

postavit obchodní centrum. V projektové 
dokumentaci má centrum název Hobby 
market, je menší, než je Hypernova, a mě-
lo by se v něm prodávat zboží pro dílnu 
a zahradu, jeho součástí je také bufet, 
doplňkový prodej květin a podobné menší 
obchůdky. Přestože supermarkety nelze 
považovat za stavby na určité architekto-
nické úrovni, které by se hodily do centra 
města, v tomto případě měl stavební úřad 
i město Krnov jen málo nástrojů, jak 
vzhled stavby ovlivnit. Nejedná se o stav-
bu v historickém pásmu centra města, kde 
by musel být vzhled objektu konzultován 
s památkáři a jednalo se o investici na 
soukromém pozemku. Jediné, co se poda-
řilo, bylo zachování domu na Revoluční 
ulici, jeho demolici jsme majiteli nepovo-
lili, aby nedošlo k narušení uliční fronty.“

Po více jak dvou letech se do Krnova 
vrátila socha Neptuna, která byla do roku 
1995 součástí kašny u Švédské zdi. Dvou 
a půl tunový kolos, který kvůli špatnému 
stavu mramoru, z něhož je vytesán, ne-
může být již v exteriéru, byl ve čtvrtek 
4. května umístěn do vestibulu Domu 
Evropy na Hlavním náměstí. „Vzhledem 
k objemu a hmotnosti Neptuna bylo těžké 
najít místo, kde by vynikly jeho proporce 
a kde by zátěž, kterou představuje, vydr-
žely také stropy. Podmínkou výběru také 
bylo, aby to bylo veřejně přístupné a čest-
né místo. Jediný objekt ve vlastnictví Měs-
ta, který to vše splňoval, byl Dům Evro-
py,“ uvedla pracovnice odbrou vnějších 
vztahů Andrea Šindelářová. Zároveň 
s originálem sochy přivezl akademický 
sochař Jan Gajda z Nové Vsi u Ostra-
vy, který Neptuna restauroval, také její 
kopii. Ta bude nainstalována do kašny 
u Švédské zdi, jakmile zde bude připra-
veno napojení na vodu, aby kašna mohla 
být opět funkční. 

Neptunova kašna se čtyřlistovým pů-
dorysem z roku 1750 se sochou Neptuna 
uprostřed pochází se zámeckého parku 
ve Slezských Rudolticích. Na počátku 

20.století byla kašna umístěna na kr-
novském náměstí, poté došlo k jejímu 
přesunu zprvu na náměstí Míru a dále 
do Smetanových sadů. Protože byl ale 
Neptun vážně poničen vandaly, musel 
být v roce 1995 přemístěn do interiéru. 
Nejdříve do vestibulu Základní školy na 
Dvořákově okruhu, později do Základní 
školy na Smetanově okruhu. 

Sochař Jan Gajda se postaral také 
o zrestaurování sochy chlapečka se-
dícího na želvě z kašny před kostelem 
Sv. Martina, které vandalové urazili 
a odcizili hlavy jak chlapečka, tak i želvy. 
„Protože nám v archivu chyběla fotografie 
sochy, vyzvali jsme občany Krnova o po-
moc. K našemu velkému překvapení našla 
naše výzva velkou odezvu a lidé nám do-
nesli fotografie, podle kterých restaurátor 
mohl věrně zachytit chlapečkovu dřívější 
podobu. Moc jim ještě jednou děkujeme,“ 
řekla Andrea Šindelářová. Také tato so-
cha je od úterý 9. května na svém původ-
ním místě.

S návratem na své dřívější působiště 
musí zatím počkat socha jiného chlapeč-
ka - z kašny na náměstí Míru, kterého 
restauroval rovněž Jan Gajda. „Kašna 

není v takovém stavu, aby do ní mohla 
být socha vrácena. Než na její opravu 
seženeme peníze, bude chlapeček umístěn 

na Městském úřadě, v zasedací místnosti 
odboru vnějších vztahů,“ dodala Andrea 
Šindelářová.                                          (dc)

... Krnovské listy  vnit ní
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Odbor správy majetku 
města sděluje
Zveřejněno na úřední desce k 9.5.2006
Žádosti o prodej pozemků:
k. ú. Krnov - Horní Předměstí
- parc. č. 4985 na ul. Karáskova
- parc. č. 1683 na ul Petrovické
- parc. č. 3264/2, 3264/6 na ul. Karla Čapka
- parc. č. 3202/1 na ul. Partyzánů
- parc. č. 5104 na ul. Stará Ježnická
k. ú. Opavské Předměstí
- parc. č. 2006/1 na ul. Horní
k. ú. Krásné Loučky
- parc. č. 658/1 v Chomýži
Pronájem bytu s podmínkou zaplacení 
dlužné částky
byt č. 32, SPC D/9, vel. 0+2, I. kat., 55,15 m2 
vč. sklepa, 4. podlaží
Dlužná částka: 35.012,- Kč
Podmínky: žádost si může podat kterýko-
liv občan Krnova, uhrazení dlužné částky 
v hotovosti před podpisem nájemní smlou-
vy, na dobu neurčitou, splátky nejsou povo-
leny, složení peněžních prostředků (kauce) 
ve výši trojnásobku měsíčního nájemného 
a záloh na úhradu za plnění poskytovaná 
v souvislosti s užíváním bytu, splátky ne-
jsou povoleny, pokud o nájem neprojeví 
zájem evidovaný žadatel, byt může získat 
kdokoliv po zaplacení manipulačního po-
platku 500,- Kč, podmínky se řídí Opat-
řením obce č. 12 pro poskytování bydlení 
v nájemních bytech a ubytovacích zaříze-
ních v majetku Města Krnova.
Platnost nabídky: od 5. 5. do 5. 6. 2006
Prohlídka bytu: čtvrtek 1. 6. 2006 od 13.30 
do 14.30 hodin
Písemné žádosti o pronájem tohoto bytu 
zasílejte na adresu: Město Krnov, odděle-
ní pronájmů a prodejů, p. Schreierová, tel. 
554697444, nejpozději do data platnosti 
nabídky.
Prodej objektu
Město Krnov zveřejňuje záměr prodat 
objekt č.p. 2268 s parcelou č. 3305 , k. ú. 
Krnov – Horní předměstí, část obce Pod 
Bezručovým vrchem, obec Krnov (adresa 
Krnov, Karla Čapka 2, ubytovna). Bližší 
informace v kanceláři č. 411, MěÚ Krnov, 
Hl. náměstí 34, p. Hubáčková, tel. číslo 554 
697 411. 

Ve zkratce
Záměr firmy Satjam 
nebude dále posuzován
Záměr firmy Satjam, s.r.o. vybudovat na 
průmyslové zóně v Krnově výrobní areál 
na výrobu integrovaných stavebních sys-
témů nebude dále posuzován podle zá-
kona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů 
na životní prostředí a o změně některých 
souvisejících zákonů. Rozhodl o tom Kraj-
ský úřad Moravskoslezského kraje, odbor 
životního prostředí a zemědělství. Závěr 
posuzovacího procesu Krajského úřadu je 
k nahlédnutí na odboru životního prostře-
dí Městského úřadu v Krnově, v kanceláři 
číslo 334. Bližší informace včetně textové 
části jsou zveřejněny na internetu na ad-
rese www.kr-moravskoslezsky.cz, odkaz 
E.I.A a IPPC, odkaz Seznam posuzovaných 
aktivit E.I.A.

Slavnosti se zúčastní 
také Hugo Langshur 
V Základní škole na Dvořákově okruhu 
proběhne v sobotu 13. května ve 14.00 
hodin slavnostní odhalení panelu s příbě-
hem rodiny Langschurových, který vytvo-
řili žáci v rámci projektu Pocta dětským 
obětem holocaustu. Děti mnoho měsíců 
shromažďovaly všechny dostupné materiá-
ly, navázaly čilý kontakt s panem Langshu-
rem, který dnes žije v Kanadě, a ze starých 
fotky a vzpomínek pana Langshura na jeho 
první lásky, rodiče, Krnov za 1. republiky, 
dobovou módu, holocaust, boj proti nacis-
mu vytvořili panel, který vyrobilo Židovské 
muzeum v Praze. Odhalení panelu proběh-
ne za účasti pana Langshura a jeho synů. 

Jednání o Kabátově 
kopci ve sv. Duchu
V Koncertní síni sv. Ducha se ve středu 
24. května v 16.00 hodin uskuteční ve-
řejné projednání konceptu regulačního 
plánu „Krnov, Ježnická – Kabátův kopec“ 
s odborným výkladem architekta Jaroslava 
Haluzy. Koncept řešení je vystaven k veřej-
nému nahlédnutí do 23. května na odboru 
regionálního rozvoje, v kanceláři č. 503, 
Vodní ulice, 2. patro. Vlastníci pozemků 
a staveb, jejichž práva jsou dotčena kon-
ceptem řešení mohou zaslat své námitky na 
Městský úřad Krnov, odbor regionálního 
rozvoje, do 30 dnů od veřejného jednání, 
nejpozději tedy 23. června 2006.

Smíšené (po)city v divadle
„Je to hra o dívce a chlapci. On chce ji a ona 
jeho, akorát že je jim oběma přes šedesát.“ 
Těmito slovy shrnul obsah divadelní hry 
Smíšené (po)city její autor Richard Baer, 
který po její pražské premiéře byl nadšený 
jak z práce režiséra Luďka Munzara, tak 
herců, především těch v hlavních rolích 
Christine a Hermana, které ztvárnili Jana 
Hlaváčová a Petr Kostka. Lidský příběh 
plný pěkného, laskavého humoru, jiskr-
ného dialogu, jímavého a hlubokého citu 
bude k vidění v úterý 23. května v 19.30 
hodin také v Městském divadle v Krnově. 
Kromě Jany Hlaváčové a Petra Kostky, kte-
rému za roli Hermana byla udělena Thálie 
2003 za mužský herecký výkon, ve hře hrají 
také Jaroslav Satoranský a Ladislav Hampl. 

Socha Neptuna i její kopie jsou zpátky v Krnově

Originál sochy Neptuna při přesunu do vstupní haly Domu Evropy.

Studenti z Kulturního klubu SOŠ 
a SOU na Opavské ulici v Krnově se 
od ledna 2006 v odpoledních hodinách 
pravidelně scházeli, aby pod vedením 
Mgr. Kaňové, Mgr. Jakůbka a Ing. Odstr-
čila nastudovali pohádku Boženy Něm-
cové Sůl nad zlato. V březnu se k nám 
připojila nově vzniklá skupina IWR ve 
složení: Polášková Michaela, Fárníková 
Zuzana, Paličková Iveta, Kučerová Mi-
roslava, Henrych Adam a pod vedením 
Mgr. Ivety Wrobelové.

Je třeba vyzdvihnout hlavně elán, se 
kterým se studenti do divadla pustili. Na 
zkouškách trávili opravdu velkou část 
svého volného času a to mezi nimi byli 
i studenti IV.ročníku. 

Domnívám se, že obě premiéry se 
zdařily a to hlavně dle příznivých ohlasů 

z řad ostatních studentů i pedagogů, což 
je naše největší odměna. Hra byla nastu-
dována v tomto obsazení: Vendula Pod-
lovská (Maruška), Aleš Krempl (král), 
Lucie Vítková (maršálek), Pavel Kalivoda 
(zbrojnoš), Martin Bernátek (královna 
lesa), Lenka Judasová (klouzek), Alena 
Hrozová (Kotrč), Ladislav Malý (mysli-
vec), Tomáš Vlačuha (kuchař), Kateřina 
Koryťáková (Hana), Jaroslav Kundráč 
(Ivana), Jonáš Černý, Dalibor Fiklík, Petr 
Moravčík (technická výpomoc). 

I my bychom chtěli touto cestou 
poděkovat zejména našim mladým 
hercům, hudebníkům a vedení školy, že 
nám umožnilo realizaci představení. Je 
třeba ale také vyzdvihnout ochotu DDM 
Méďa, který nám poskytl azyl pro naše 
představení. Mgr.Alena Káňová

I v těchto Krnovských listech si Vás 
dovolujeme informovat o některých 
dalších nových pravidlech provozu na 
pozemních komunikacích v souvislosti 
s novelizací zákona č.361/2000 Sb., která 
nabývá účinnost od 1. července 2006.
Pravidelné lékařské prohlídky

Daná problematika je uvedená v § 87 
citovaného zákona. Vzhledem k tomu, 
že tento informativní příspěvek je určen 
především pro „běžné“ řidiče, zdůraz-
ním ustanovení odstavce (3) tohoto pa-
ragrafu, který řidiči ukládá toto: „Držitel 
řidičského oprávnění, který není osobou 
uvedenou v odst. 1, je povinen se podro-
bit pravidelné lékařské prohlídce nejdříve 
šest měsíců před dovršením 60, 65 a 68 let 
věku a nejpozději v den dovršení stanove-
ného věku, po dovršení 68 let věku každé 
dva roky.“ 

Nově je zavedeno, dle ust. § 6 odst. 
(8) písm.e) citovaného zákona, že řidič 

motorového vozidla musí mít při řízení 
u sebe kromě řidičského průkazu, tech-
nického průkazu, dokladu o pojištění 
odpovědnosti z provozu vozidla, osvěd-
čení profesní způsobilosti řidiče, také 
doklad o zdravotní způsobilosti. Řidiči, 
který se v tomto dopustí přestupku, lze 
přidělit 5 bodů a ve správním řízení po-
kutu 5 000 až 10 000 korun a zákaz čin-
nosti od 6 měsíců do 1 roku.
Dopravní nehoda

Nově se upravuje ohlašovací povin-
nost účastníků dopravní nehody, při níž 
dojde jen k hmotné škodě. Daná povin-
nost vzniká až v případě, když při do-
pravní nehodě vzniklá hmotná škoda na 
některém ze zúčastněných vozidel včet-
ně přepravovaných věcí nebo na jiných 
věcech zřejmě převyšuje částku 50 000 
korun. Ing.Miroslav Mohyla, odbor 
dopravy a silničního hospodářství MÚ 
Krnov

Nová pravidla silničního provozu

Studenti nastudovali pohádku

Na otázky žáků odpovídali zástupci Měst-
ského úřadu a členové Rady města.

Zastupitelstvo města Krnova schvá-
lilo v březnu roku 2001 činnost iniciač-
ní skupiny Místní agendy (MA) 21 pro 
Krnov. Náplní její činnosti je pomoc při 
prosazování udržitelného rozvoje Kr-
nova a základem práce pak komunika-
ce s občany na témata, která je zajímají 
a u nichž cítí potřebu je řešit a napomoci 
realizaci konkrétních opatření. „Na za-
čátku naší práce stálo vybudování týmu 
spolupracovníků a to jak stálých, kteří se 
podílejí na práci trvale, a dále pak těch, 
kteří nám ochotně pomáhají při jednot-
livých akcích. První se početně a osob-
ně stabilizovali, druhá, mnohem větší 
skupina našich spolupracovníků se stále 
rozrůstá. Iniciační skupina se pravidelně 
schází na schůzkách, kde připravuje akce 
a programy,“ uvedl zahradní architekt 
Petr Ondruška z krnovské MA 21. 

Přestože členové MA 21 měli zku-
šenosti s prací s občany, začali používat 
nové metody a postupy jako je „kulatý 
stůl“, veřejné slyšení, brainstorming, 
akční plánování a různé pomůcky, které 
usnadňují komunikaci. Prostřednictvím 
těchto metod zjišťují, co občany trápí 
a na co je třeba se zaměřit. „Bylo pro nás 
zajímavé, že se jedná o zcela běžné věci 

– znečišťování města psy, nedostatek dět-
ských hřišť a příležitostí k denní rekreaci, 
chybějící cyklostezky a další. Dotkli jsme 
se i témat složitějších, týkajících se územ-
ního plánování - soutěž pro děti a mládež 
„Tvoříme své město“, veřejné projednává-
ní regulačního plánu centra města včetně 
příležitosti pro rozhodování o zastavění 
centra, dotazníky a veřejné projednávání 
návrhu městských cyklotras. V Úvalně 
jsme v rámci zasedání zastupitelstva po-
máhali občanům v rozhodování o pořadí 
důležitosti investic,“ řekl Petr Ondruška. 

Dalšími akcemi, které byly projek-
továny přímo s občany jsou hřiště v lo-
mu pod Cvilínem, odpočinkový areál 
na Ježníku nebo „psí“ opatření na SPC. 
„Nezapomínáme ani na vzdělávání ob-
čanů a poskytování kvalitních informa-
cí. V loňském roce jsme proto připravili 
a vydali publikaci Zelené město Krnov po 
deseti letech. Rovněž se snažíme prezen-
tovat svou práci na různých pracovních 
konferencích, kde současně sbíráme nové 
poznatky, jeden z nás je členem komise 
pro MA 21 Rady vlády pro udržitelný roz-
voj, zúčastňujeme se činnosti pracovních 
skupin Moravskoslezského kraje,“ upřes-
nil Petr Ondruška.

MA 21 pracuje v Krnově již pět let

Listárna

O Dětské slyšení nebyl mezi krnovskými školami velký zájem

Z odboru dopravy a silničního hospodářství

Krnované si připomněli konec 2. světové války a osvobození Krnova v pátek 5. května. 
Pietního aktu u památníku Obětem válek a násilí ve Smetanových sadech se tradičně 
zúčastnili také zástupci hlubčického Svazu bojovníků. Za ně promluvil k účastníkům 
setkání Marian Łoziński, který si poté podal ruku s nejmladším ze skautů, kteří u pa-
mátníku drželi čestnou stráž.
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Pytlový sběr plastů
Dalším termínem pro pytlový sběr odpadů 
z plastů je pátek 26.5. Do pytlů patří sešláp-
nuté PET lahve, HDPE a PEHD lahve od 
čistících prostředků a aviváží vypláchnuté 
vodou a nápojové kartóny od mléka, džu-
sů a jiných nápojů. Pytle je třeba umístit 
v určený den svozu v 6.00 hodin ráno před 
dům k popelnici. Naplněný pytel pracov-
níci Technických služeb vymění za nový - 
prázdný. V případě, že jeden pytel nestačí, 
poskytne odbor životního prostředí další. 
Bližší informace poskytnou a případné při-
pomínky a náměty k pytlovému sběru rádi 
vyslechnou pracovníci odboru životního 
prostředí na tel. 554 697 351, 554 697 341. 

Opavský veletrh po třetí 
Ve víceúčelové Hale v Městských sadech 
v Opavě proběhne ve dnech 26.- 28. května 
třetí ročník Opavského veletrhu. Na akci 
s podtitulem „Auto – Dům a byt – Zába-
va“ návštěvníci najdou vše potřebné pro 
stavbu, renovaci i údržbu domu, bytu, 
dílny i zahrady. Nebude chybět prezentace 
téměř všech místních prodejců automobilů 
s několika regionálními premiérami, k vi-
dění bude poprvé např. nejnovější model 
automobilky Škoda Roomster nebo jediný 
exemplář Citroënu C6 na Moravě. Nabíd-
ku vystavovatelů doplní regionální firmy 
a instituce. Součástí veletrhu je bohatý do-
provodný program pro děti i pro dospělé. 
Kromě různých uměleckých, siláckých 
a kouzelnických vystoupení budou moci 
návštěvníci zhlédnout vzlet a ovládání 
osobního vrtulníku CH-7 Kompress nebo 
akrobatické motocyklové kousky jedenác-
tinásobného mistra republiky v trialu Mir-
ka Lisého. 

Bojíte se rakoviny prsu? 
Pacientky rizikové věkové skupiny 36 až 45 
let, které v rámci screeningu patologií prsní 
žlázy nespadají do prevencí hrazených po-
jišťovnami, si mohou nechat provést vyšet-
ření mléčné žlázy EIT metodou. Vyšetření 
proběhne v gynekologické ambulanci MU-
Dr. Daniely Sosýnové v neděli 21. května 
2006 v dopoledních hodinách. Možnost 
objednání na tel. čísle 554 620 246. V pro-
storách ambulance zároveň probíhá mi-
nivýstavka energetických obrazů Rená-
ty Hrubé Charouskové. 

Ze zpráv 
městské policie
Opadem zaplnili 
dvorek i sklep
Zápach linoucí se z dvorního traktu a skle-
pa domu č. 21 na Opavské ulici, na který si 
stěžovali sousedé, byl důvodem, proč tyto 
prostory v pondělí 8. května kontrolovali 
strážníci. Zjistili, že zdrojem nepříjemného 
puchu je velké množství odpadků včetně 
zbytků jídla, které zabírá asi dvě třetiny 
dvorního traktu a také sklep. Věc se dále 
bude prošetřovat, protože zde je důvodné 
podezření z porušení Obecně závazné vy-
hlášky o odpadech. 

Kam za kulturou
Kino Mír 
RŮŽOVÝ PANTER – komedie USA. Pá 
12.5. – Ne 14.5. (17.45). 
GEJŠA – romantické drama USA. Pá 12.5. 
– Ne 14.5. (20.00). 
ZATHURA – VESMÍRNÉ DOBRODRUŽ-
STVÍ – dobrodružné sci-fi USA. Ne 14.5. 
(16.00).
MLHA – akční horor USA. Po 15.5. – St 
17.5. (17.45).
HOSTEL – horor USA. Po 15.5. – St 17.5. 
(20.00).
DOBRODRUŽSTVÍ NA PASECE I – pás-
mo pohádek pro nejmenší diváky a MŠ. Út 
16.5. (9.30). 
DIVOČINA – rodinná komedie USA. Čt 
18.5. – St 24.5. (16.00). 
ÚČASTNÍCI ZÁJEZDU – komedie USA. 
Čt 18.5. – Ne 21.5. (17.45). 
CASANOVA – historicko-romantická ko-
medie USA. Čt 18.5. – Ne 21.5. (20.00). 
ZÁKLADNÍ INSTINKT 2 – thriller USA. 
Po 22.5. (17.45), Út 23.5. – St 24.5. (20.00). 
MATCH POINT – drama USA. Po 22.5. 
(20.00), Út 23.5. – St 24.5. (17.45). 
ČARODĚJŮV UČEŇ – animovaná po-
hádka ČR. St 24.5. (14.00). 
MISSION IMPOSSIBLE III – akční film 
USA. Čt 25.3. – St 31.5. (17.30). 
ŠIFRA MISTRA LEONARDA – tajemný 
thriller USA. Čt 25.3. – St 31.5. (20.00). 
STRAŠPYTLÍK – rodinná pohádka USA. 
So 27.5. – Ne 28.5. (15.45). 
Koncertní síň sv. Ducha
SETKÁNÍ ŽEN – tradiční kulturně-spole-
čenská akce. St 17.5. (17.30). 
ČESKÉ TRIO – koncert komorního sou-
boru špičkových kvalit ve složení Milan 
Langer (klavír), Dana Vlachová (housle), 
Miroslav Petráš (violoncello), který vystu-
puje pravidelně na významných meziná-
rodních hudebních festivalech. Program: 
W.A.Mozart, F. Mendelssohn-Bartholdy, 
A. Dvořák. Út 30.5. (19.00). 
Městské divadlo
SETKÁNÍ S MÚZOU – přehlídka všech 
oborů ZUŠ Krnov. Čt 18.5. (18.00). 
SMÍŠENÉ (PO)CITY – komedie Richarda 
Baera o dvou stárnoucích přátelích. Režie: 
Luděk Munzar. Út 23.5. (19.30). 
Městské muzeum
Otevřeno mimo sobotu od 9.00 do 17.00.
OBRAZY A KERAMIKA – výstava uzná-
vané holandské umělkyně Aleksandry Go-
vers-Zielińské. Vernisáž Ne 14.5. (17.00). 

ZUŠ Krnov představí své 
úspěchy a nabídne studium

Na zahradě Domu dětí a mládeže Méďa se v pondělí 8. května uskutečnila Zahradní 
slavnost. Kromě mnoha jiných atrakcí si děti mohly pod dohledem mladých lidí z občan-
ského sdružení Ameba vyzkoušet také lukostřelbu nebo šerm.

Letošní jaro je pro krnovské taneční 
soubory (TS) z Domu dětí a mládeže 
(DDM) Méďa nabité soutěžemi, z kte-
rých si odváží nejeden úspěch. Vše zača-
lo již 8. dubna v Mohelnici na Festivalu 
tanečního mládí. Z DDM Méďa jely re-
prezentovat Krnov celkem čtyři taneční 
soubory – Dance Nation, Calipso, Flash 
a Taxmen. Některé si přivezly medaile 
a postup na mistrovství republiky do 
České Lípy a Brna. V kategorii pleso-
vých předtančení se nejlépe umístil TS 
Flash děti se svou choreografií „Popelky 
na plese“, se kterou vybojoval 1. místo. 
V kategorii Street Dance se TS Dance 
Nation v hlavní věkové kategorii umístil 
se svou choreografií „Just“ na 2. místě, 
s „Infinity“ na 3. místě. V parketových 
kompozicích vybojoval TS Taxmen 2. 
místo za choreografii „Hřej sluníčko 
hřej“ v kategorii děti. 

O týden později, v sobotu 15. dubna 
proběhlo krajské kolo MČR Street Dan-
ce a Modern Dance Taneční Unie v Olo-
mouci. Za Dům dětí a mládeže Méďa 
Krnov bojovaly ve velké konkurenci 
čtyři taneční soubory. V dětské věkové 
kategorii Modern Dance I – show dosá-
hl TS Flash na 3. místo s choreografií „ 
Pohádkový les“. Rovněž v dětské věkové 
kategorii, v Modern dance II – art, zís-
kal TS Taxmen 5. místo s choreografií 
„Hřej sluníčko hřej“ a 8. místo se sesta-
vou „Hopsa, hopsa, hopsasa“. Ve stejné 
kategorii soutěžil také TS Flash a umístil 
se na 6. místě se sestavou „Popelky na 
plese“. V Modern Dance II – art junior-
ská věková kategorie získal TS Taxmen 5. 
místo s choreografií „O lidech, stromech 
a přátelství“.

V dětské věkové kategorii Street 
Dance I – disco vybojoval TS Dance 

Nation se svou sestavou „Můžeme“ 
4. místo, v juniorské věkové kategorii 
s choreografií „Deeper Love“ 3. místo 
a v kategorii dospělých krásné 2. místo 
se sestavou „Infinity“. Ve velmi obsaze-
né kategorii hlavní Street Dance II – hip 
hop se probojoval TS Dance Nation na 
6. místo se sestavou „Just“ a na 7. místo 
TS Calipso se svou choregrafií „Rabit´s 
group“. V juniorské věkové kategorii se 
umístil TS Dance Nation se sestavou 
„Let´s go“ na 3. – 4. místě zároveň s TS 
M – Plus Olomouc se stejným počtem 
bodů poroty. V poslední kategorii Street 
Dance III – freeshow dospělí vybojoval 
TS Flash 3. místo s choreografií „Souboj 
v depu“ a v juniorech 5. místo se sesta-
vou „Návrat k vítězství“. Tato soutěž byla 
postupová na Mistrovství ČR do Brna, 
které se koná 13. května.

Nepostupová taneční soutěž „O Erb 
města Litovel“ v různých stylech se ko-
nala v neděli 30. dubna. Této soutěže se 
zúčastnilo celkem 15 tanečních souborů 
z celé Moravy. DDM Méďa Krnov repre-
zentovaly Dance Nation, Flash a Calipso. 
V dětské kategorii show a taneční kom-
pozice získal TS Flash s „Pohádkovým 
lesem“ 3. místo a také v dětské katego-
rii plesových formací získal TS Flash 1. 
místo se sestavou „Popelky na plese“. TS 
Dance Nation vybojoval v dětské věkové 
kategorii Disco Dance, Show a Hip Hop 
neočekávané 2. místo mezi dvanácti sou-
bory. V juniorské věkové kategorii Disco 
tanců získal TS Dance Nation s choreo-
grafií „Deeper Love“ 2. místo a TS Flash 
s „Návratem k vítězství“ 5. místo. V Hip 
Hopu juniorů získal TS Dance Nation se 
sestavou „Let´s go“ 2. místo a TS Calipso 
se sestavou „Hej DJ“ získal 5. místo. Petr 
Adami, DDM Méďa

Taneční soubory sklízí úspěchy

Aleksandra Govers-Zielińska
vystaví keramiku a malbu

Ve výstavních prostorách krnovské-
ho muzea bude od neděle 14. května 
vystavovat uznávaná holandská uměl-
kyně polského původu Aleksandra Go-
vers-Zielińska, která se věnuje keramice 
a malbě. „V její tvorbě se často objevují té-
mata hudby a to jak v malířských dílech, 
tak i v keramických formách a instalacích 
hudby. Její práce zaujmou hlavně malíř-
skou technikou a vizuálními elementy, 
které jasně definují její vztah k okolní re-
alitě, tradicím, historii a přírodě,“ uvedl 
kurátor výstavy Bohumil Králik. 

Aleksandra Govers-Zielińska se na-
rodila v roce 1954 v Opole v Polsku, kde 

také absolvovala Střední uměleckou ško-
lu. Následovalo studium na Vyšší odbor-
né škole ve Wroclavi a Vyšší pedagogic-
ké škole v nizozemském Amsterdamu. 
Přestože v Holandsku žije téměř třicet 
let, nikdy nepřerušila kontakt se svým 
rodným městem a v jejím uměleckém 
domě často hostují tvůrci z Polska. Sama 
se také aktivně účastní polského umělec-
kého života a organizuje mnoho výstav 
a plenérů v Polsku. 

Vernisáž výstavy obrazů a keramiky 
Aleksandry Govers-Zielińské se usku-
teční v neděli 14. května v 17.00 hodin. 
Výstava potrvá do 2. června.

Spolupráce Městského muzea v Kr-
nově s Galerií současného umění v Opo-
le, která byla zahájena před dvěma lety 
výstavou opolských umělců Haliny Flegr 
a Zbygniewa Natkańce v Krnově a zpro-
středkováním výstavy Vladimira Ossifa 
v Opole, pokračuje dalším projektem. 
Ten je tentokrát určen mladým lidem ve 
věku od 13 do 19 let. 

„Projekt je zaměřen na mládež dvou 
partnerským měst – Opole a Krnova. 
Je věnován umělecké fotografii, zvlášť 
digitální, včetně její počítačové úpra-
vy. Celkem deset krnovských studentů 
z Gymnázia, Střední pedagogické školy 

a Střední zdravotnické školy a ze Střední 
školy dopravy a cestovního ruchu společ-
ně s deseti studenty opolských škol během 
něj absolvují studijní výlety v okolí Opole 
a přednášky, které vedou přední polští fo-
tografové,“ uvedl správce sbírek krnov-
ského muzea Bohumil Králik. 

Na závěr projektu bude uspořádána 
společná výstava, která postupně pro-
běhne v Opole a v Krnově. Projekt, který 
je financován Evropskou unií, zaštíti-
la opolská Galerie současného umění 
v čele s její ředitelkou Annou Potockou 
a Krnov se na něm podílí bez finančních 
nákladů.                                                 (dc)

Projekt pro mladé fotografy

Kultura

Blížící se konec školního roku je ob-
dobím, kdy školy bilancují svou činnost 
a prezentují rodičům a veřejnosti to, co 
se jejich žáci během roku naučili. Také 
Základní umělecká škola (ZUŠ) není vý-
jimkou. „Letošní rok byl pro nás úspěšný. 
Naši žáci se umístili na předních místech 
v krajských soutěžích ZUŠ, tubista Adam 
Lasák se stal absolutním vítězem krajské-
ho kola a zvítězil také v kole celostátním 
a Adéla Petřeková z literárně dramatické-
ho oboru se probojovala do celostátního 
kola Wolkerova Prostějova. Úspěšní byli 
také trumpetista Matěj Hercig, pozou-
nistka Iva Zdrálková a violoncellistka 
Barbora Klímová, kteří byli přijati na Ja-
náčkovu konzervatoř v Ostravě,“ uvedla 
ředitelka ZUŠ Jiřina Fulneková. 

Ukázku práce všech svých oborů bude 

ZUŠ prezentovat na přehlídce Setkání 
s Múzou, která se uskuteční v Městském 
divadle ve čtvrtek 18. května. Kromě 
sólistů na hudební nástroje, tanečníků, 
kteří se představí v pěti choreografiích, 
a žáků literárně dramatického oboru zde 
vystoupí také Žákovský dixieland, sku-
pina 220V a smyčcový soubor. Pro žáky 
2. stupně základních škol představení za-
čne v 10.00 hodin, pro rodiče a veřejnost 
v 18.00 hodin. „Pro předškoláky a žáky 
1. tříd jsme připravili na úterý 16. května 
a středu 17. května jiný pořad. Budou to 
tradiční První krůčky k umění, letos na 
téma Večerníček. Během komponovaného 
pořadu, který proběhne v ateliéru Trám 
v budově ZUŠ na Revoluční ulici, se děti 
seznámí zábavnou formou se všemi obo-
ry, které naše škola nabízí,“ řekla Jiřina 
Fulneková. Obě akce, Setkání s Múzou 
i První krůčky k umění, mohou být 
také inspirací pro rodiče, kteří přemýšlí 
o tom, čemu by se jejich děti měly věno-
vat mimo školní docházku. Pro zájemce 
o studium na ZUŠ je pak připraven na 
středu 31. května zápis do umělecké 
školy. 

Tímto ale nabitý program ZUŠ pro 
tento měsíc není zdaleka vyčerpán. Po-
slední dva květnové pátky, 23. a 30. květ-
na, budou patřit Absolventským koncer-
tům. Na nich se představí 11 absolventů 
I. stupně a čtyři absolventi II. stupně hry 
na fagot, klarinet, kytaru, saxofon, klavír, 
trubku, lesní roh, baskřídlovku, violon-
cello a další nástroje. Žáci ZUŠ se budou 
prezentovat také na Hornoslezských 
slavnostech v sobotu 13. května, kde 
vystoupí skupina 220V a Žákovský dixi-
eland, oba soubory nebudou chybět ani 
o týden později na Dětském dni v Ko-
fola music clubu. Bude také příležitost 
poslechnout si největší hudební těleso 
ZUŠ - Dechový orchestr mladých. Ten 
vystoupí na Hlavním náměstí v sobotu 
27. května během Bambiriády.           (dc)

Do Krnova přijede Kouzelná
školka s Majdou a Františkem

Umělecká agentura Pragokoncert 
připravila pro malé diváky z Krnova 
a okolí vystoupení Magdaleny Reifové 
s novým programem „Kouzelná školka 
s Majdou a Františkem“. Oba protago-
nisty děti znají z televizní Kouzelné škol-
ky a v sobotu 10. června od 16.00 hodin 
je uvidí v krnovském Městském divadle 
„naživo“ a mimo televizní obrazovku. 

Během představení si děti budou 
s Majdou a Františkem zpívat a povídat 
o kamarádech, zvířátkách, moři, létá-
ní, zahrají si na piloty, školku, a taky se 
dozví „kampak teče voda z vany“. Před-
ností tohoto vystoupení je aktivní zapo-
jení dětí, a to nejen v prvních řadách, 
a spousta překvapení. 

Vstupenky jsou v předprodeji v In-
formačním centru na Hlavním náměstí, 
tel. 554 614 612.

Soutěž o vstupenky
Pro všechny příznivce Majdy 

a Františka jsme připravili soutěž 
o vstupenky na toto přestavení. Stačí 
jen napsat správnou odpověď na ko-
respondenční lístek a ten odeslat do 
22. května na adresu: Městský úřad 
Krnov, Krnovské listy, Hlavní nám. č.1, 
794 01 Krnov s výrazným označením 
SOUTĚŽ. Na čtyři vylosované výherce 
čekají vždy dvě vstupenky. 

Soutěžní otázka zní:
Jakou barvu má čepička skřítka 

Františka, kterého znáte z televizní 
Kouzelné školky?

a) červenou,
b) žlutou, 
c) černou.

Zámek Linhartovy
28. května to bude rok, kdy se poprvé 

po desítkách let otevřel pro veřejnost zá-
mek v Linhartovech. Jen vloni jej navští-
vilo více jak tři tisíce návštěvníků, které 
přilákaly nejen expozice zámku, ale také 
řada kulturních akcí. Letošní sezóna za-
čne na zámku v Linhartovech v sobotu 
27. května v 15.00 hodin slavnostním za-
hájením Linhartovského kulturního léta, 
které bude ve stylu 30. let. Na programu 
jsou vernisáže českých, polských a ně-
meckých fotografií, vystoupení skupiny 
Tac-Tic, vrcholem pak bude koncert 
Ladi Kerndla v 17.00 hodin. 

Zámek bude v červnu otevřen vždy 
v sobotu a v neděli od 11.00 do 18.00 
hodin, v době prázdnin od pátku do 
neděle opět od 11.00 do 18.00 hodin, 
mimo termín po telefonické domluvě 
na tel.: 554 652 241 nebo 728 323 270. 
Pro návštěvníky jsou přichystány expo-
zice: první dětská galerie v ČR, galerie 
dospělých, historie a současnost Města 
Albrechtic, Krnova, Linhartov, textilní-
ho průmyslu, expozice šicích a pletacích 
strojů, expozice křesťanství na Albrech-
ticku a Osoblažsku. Zámecký park je 
volně přístupný. 

Zámek Slezské Rudoltice
Zámek ve Slezských Rudolticích je 

pro veřejnost zpřístupněn již od 6. květ-
na. Součástí stálé expozice je prezentace 
obce, fotografie Osoblažska, výtvarné 
práce ateliéru Drak z Liptaně, výtvarné 
práce ze ZŠ a MŠ ve Slezských Rudolti-
cích a ZŠ v Osoblaze, prezentace I. parní 
úzkorozchodné společnosti. V letošní se-
zoně jsou na zámku k vidění také výstavy 
Jindřicha Štreita - fotografie s drogovou 
tématikou „Cesta ke svobodě“, Střední 
průmyslové školy v Krnově - Paličkova-
ná krajka a historie tkaní, občanského 
sdružení Krnovská synagoga - fotografie 
z rodinných archívů etnických menšin 
žijících v okolí „Cesty člověka z domova 
domů“ a výstava nástrojů a předmětů 
denní potřeby našich předků. 

Zámek je otevřen každou sobotu 
a neděli od 14.00 do 18.00 hodin, mimo 
termín po telefonické domluvě na tel.č. 
554 656 105. Dobrovolné vstupné bude 
použito pro zajištění otevření zámku 
a kulturních akcí konaných na zámku. 
Nejbližší kulturní akcí bude koncert 
vážné hudby v zámecké kapli v sobotu 
20. května ve 14.00, na němž se představí 
žáci ZUŠ Město Albrechtice.

S jarem ožily zámky na Osoblažsku

Dům dětí a mládeže Méďa, Krnov, Dobrovského 16
Váz zve na pořad

ČEŠI KOLEM SVĚTA
IVAN OREL

Jeden z členů posádky bude povídat a pouštět videoukázky z plavby

v úterý 23.5.2006 od 18.00 hodin

ve velkém sále DDM Méďa

Čtyři roky stavění lodi.
Pět let plavby kolem světa.

50 000 mil plných dobrodružství na plachetnici z 15. století.
56 navštívených zemí.

Na přednášce bude možno zakoupit knihu o této plavbě
„Idioti na plavbě kolem světa“.

Vstupné 20,- Kč

Zápis do ZUŠ 
Hudební obor
Středa 31. května (14.00 – 17.00 ho-
din). Budova ZUŠ na Hlavním nám. 9, 
přízemí č. 4.
Součástí zápisu je zkouška hudebnosti.
Ke hře na dechové nástroje žesťové bu-
dou přijímány i starší děti.
Výtvarný obor 
Středa 31. května (14.00 – 17.00 ho-
din). Budova ZUŠ na Revoluční 18, 
2. poschodí.
Literárně dramatický obor 
Středa 31. května (14.00 – 17.00 ho-
din). Budova ZUŠ na Revoluční 18, 
přízemí č. 4.
Součástí zápisu jsou talentové zkoušky.
Taneční obor 
Středa 31. května (14.00 – 17.00 ho-
din). Budova ZUŠ na Revoluční 18, 
přízemí č. 1.
Součástí zápisu jsou talentové zkoušky. 
Cvičební úbor a cvičky s sebou. 
Budou přijímány děti ve věku 5 až 15 
let. 
Bližší informace na tel. č. 554 611 030.
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Výstava potrvá do 2.6. 
STŘÍPKY MINULOSTI – nová stálá ex-
pozice archeologických nálezů ze sbírek 
Městského muzea Krnov. Od Po 15.5. 
Městská knihovna
DOBOVÉ KOSTÝMY 18. A 19. STOLETÍ 
– výstava výtvarných prácí dětí z výtvarné-
ho oddělení Renáty Hrubé Charouskové ze 
ZUŠ, s.r.o. Krnov. 
Hlavní náměstí
HORNOSLEZSKÉ SLAVNOSTI – So 13.5. 
(od 8.30 do 20.00). 
BAMBIRIÁDA – prezentace volnočaso-
vých aktivit pro děti a mládež s doprovod-
ným kulturním programem. Pá 26.5 (9.00 
– 18.00) – So 27.5. (9.00 – 16.00). 
Kofola music club
NAOKO – jedna z nejlepších regionálních 
kapel po roce v Kofole. Pá 12.5. (21.00). 
BEATLES PARTY – DJ MC. Pá 19.5. 
(21.00)
KOFOLA DĚTEM – DĚTSKÝ DEN 
– zábavné odpoledne pro děti a dospělé. So 
20.5. (14.00). 
MADFINFER – pražská funky kapela. Pá 
26.5. (21.00). 
Kavárna čajovna Ninive
Dvořákův okruh, budova ZUŠ s.r.o.
KŘÍDLA MÍT – autorské čtení strážnické 
básnířky Jarmily Moosové za doprovodu 
kytary a houslí. So 13.5. (18.00).
STREET ART – o umění ulice a pohled na 
Krnov jinýma očima. Přednáší a promítá 
Jan Kuba. St 17.5. (18.00). 
BURZA KNIH – možnost zakoupení lite-
ratury za nízkou cenu. St 24.5. (17.00). 
ZŠ Dvořákův okruh
POCTA DĚTSKÝM OBĚTEM HOLO-
CAUSTU – slavnostní odhalení panelu 
s příběhem rodiny Langschurových za pří-
tomnosti pana Langshura a jeho synů. So 
13.5. (14.00). 
Krnovská synagoga
PROHLÍDKY SYNAGOGY – s výkladem 
o historii synagogy a o historii židovské 
obce v regionu Krnova. Duben – říjen, 
každou So (14.00 - 15.00 hodin). 
THE AMERICAN JEWISH JOINT DIS-
TRIBUTION COMMITEE – výstava 
o historii této humanitární organizace 
v zasedací místnosti synagogy. Ve spolu-
práci se Vzdělávacím a kulturním centrem 
Židovského muzea v Praze. Výstava potrvá 
do 27.5. Každou So (14.00 – 15.00). Mimo 
tento termín po domluvě se správcem sy-
nagogy na tel. 737 201 166.
DDM Méďa
LEHKOATLETICKÝ ČTYŘBOJ – čtyřboj 
pro MŠ. Pá 19.5. (od 8.00).
JARNÍ KUFROVÁNÍ - malý orientační 
závod pro pokročilejší, závod pro rodiče 
s dětmi nebo jen procházka lesem po fá-
borkách, cestou se budou podle mapy hle-
dat kontroly. Ne 21.5. (15.00). 
PLAVBA KOLEM SVĚTA – přednáška. Út 
23.5. (18.00). 
Loutkové divadlo 
Textilní ulice, Školící středisko PEGA a.s.
O ZLATÉ RYBCE – pohádka Krnováčku. 
Ne 21.5. (15.00).
Galerie Za oponou
Slezské divadlo, Opava
JARNÍ PROBOUZENÍ – výstava krnovské-
ho výtvarníka Ladislava Steiningera v nově 
otevřené soukromé galerii opavského diva-
dla. Výstava potrvá do 23. května. 
Zámek Linhartovy
ZAHÁJENÍ LINHARTOVSKÉHO KUL-
TURNÍHO LÉTA – ve stylu třicátých let. 
So 27.5. (15.00). 
LAĎA KERNDL – koncert vynikajícího 
zpěváka. So 27.5. (17.00). 
Hrad Sovinec
LÁRY FÁRY DO POHÁDKY – Den dětí 
na pohádkovém hradě. Zábavný program 
s dětským rytířským turnajem, pověstmi, 
pohádkami, kejklováním a soutěžemi. So 
20.5. – Ne 21.5. (9.00 – 19.00). 

Sport
Bazén
Pá 12.5.: 11.00 – 21.00, So 13.5.: 18.30 
– 21.00, Ne 14.5.: 8.00 – 17.00, Po 15.5.: 
6.30 – 8.00, 12.30 – 16.00, 20.00 – 21.00, Út 
16.5.: 11.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, St 17.5: 
12.00 – 17.00, 18.00 – 21.00, Čt 18.5.: 12.00 
– 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 19.5.: 11.00 – 
21.00, So 20.5.: 9.00 – 21.00, Ne 21.5.: 8.00 
– 17.00. Informace na tel.: 554 614 494. 

Sauna
Po: 11.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 (spo-
lečná), Út: 11.00 – 20.00 (muži), St: 11.00 
– 20.00 (ženy), Čt: 11.00 – 20.00 (muži), 
Pá: 11.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 19.00 
(společná), Ne: 9.00 – 16.30 (rodinná). 

Basketbal
Hala TJ Lokomotiva Krnov, Bruntálská ul.
Krnov (ženy B) – Žďár nad Sázavou, III. 
liga „B“, Pá 12.5. (18.30). 
Krnov (starší žákyně) – Frýdek Místek, OP, 
So 13.5. (8.00, 9.45). 
Krnov (ml. žáci) – Frenštát, OP, So 13.5. 
(11.30, 13.15, 15.00).
Krnov (ženy B) – Univerzita Brno, III. liga 
„B“, So 13.5. (16.45). 
Krnov (st. dorostenci) – Proton Zlín, DL 
„B“, So 13.5. (18.45).
Krnov (st. dorostenci) – Hradec Králové, 
DL „B“, Ne 14.5. (9.30). 
Krnov (st. žákyně) – SBŠ Ostrava „C“, OP, 
Ne 14.5. (11.30, 13.30).

Ženy v loňském roce zvládly i dovednostní disciplínu v kopané.

Městská policie Krnov
Aeroklub Krnov

Ivo Batoušek a Jumping Drums

pořádají na krnovském letišti

v sobotu 27. května 2006 od 13.00 hodin

DĚTSKÝ DEN 
PROGRAM

13.00 start akce – Jumping Drums
13.05 zahájení pořadateli a moderátorem Martinem Dejdarem 
13.15 vystoupení oddílu sebeobrany pod vedením P. Antonyho a J. Škapy
13.30 vystoupení tanečního souboru Calipso pod vedením D. Vitamvásové
13.45  ukázka záchranné akce – simulace dopravní nehody, hašení hořícího vozi-

dla, vyprošťování z vozidla, zásah RZS 
14.10 ukázka z činnosti Policie ČR – sebeobrana, psovodi
14.30   vybrané děti absolvují minikurz hry na africké bubínky pod vedením kapel-

níka Jumping Drums Ivo Batouška – soutěž o nejlepšího bubeníka
14.50 seskoky parašutistů
15.00 koncert Jumping Drums 
15.30 autogramiáda herce a moderátora Martina Dejdara
16.30 ukázka vrtulníku letecké záchranné služby
17.00 vystoupení hudební skupiny Douda Band Ostrava

Doprovodné programy:
• motorkáři KMK – jízdy na motorkách • jízdy v motokárách • jízdy na koních • 
soutěž v házení papírových vlaštovek • skákací hrad • laserová střelnice, střelba ze 
vzduchové pušky a plynové pistole • vyhlídkové lety, ukázky letadel a letové techni-
ky • jízda zručnosti na jízdním kole • a mnohé další atrakce pro děti

Všechny časy jsou orientační, program může být pozměněn.

Při vyhodnocení soutěží pro děti ceny předají
herec a moderátor Martin Dejdar

a MISS ČR 95 a MISS Europe 95 Monika Žídková

Občerstvení zajištěno! Bohaté odměny a dárky pro děti!

Za všechny děti děkujeme těmto sponzorům:
STROJOSVIT, PROWORK, HSP PARTNERS, KOFOLA, ALGIDA ZVOS NOVA,
MOTO GELNAR, DEN BRAVEN, ZLT – Závod lesní techniky, ZLT AUTO, JAR-
MILA HYBLEROVÁ - účetnictví, KVĚTOSLAV BAŠISTA – kovovýroba, MON-
TAP – Martin Štefl, PETR PRAWDA – technické plyny, AHOLD-HYPERNOVA

Dvacet šestičlenných družstev má 
možnost v sobotu 24. června navázat na 
loňský první ročník Zlatého desetiboje, 
kterým Tělovýchovná Jednota Krnov na-
bídla převážně občanům našeho města 
něco ne zcela běžného. Jak už sám název 
vypovídá, budou muset družstva absol-
vovat deset sportovních disciplín na de-
seti atraktivních místech a to včetně na 
krnovském náměstí, kde by měl být na-
příklad biatlon - běh s následnou střel-
bou z laserové pušky! Další disciplíny 
jsou tyto: plavání, cyklokros, stolní tenis, 
kuželky, lukostřelba, orientační běh, raft 
a bungee running.

Přihlášená družstva musí splňovat 
dvě základní podmínky. Tou první je 
složení družstva - alespoň jeden člen 
15 let a mladší, jedna žena a jeden člen 
45 let a starší. Ostatní tři libovolně. 
Druhou podmínkou je vlastní kolo na 
přesun mezi disciplínami, ale i k použití 

v soutěži.
Je to jedinečná příležitost pro druž-

stva složená z kamarádů vyzkoušet si 
během jediného dne tolik sportovních 
disciplín a porovnat své výkony s ostat-
ními. Soutěž však neklade podmínky na 
výkonnost jednotlivců, což potvrzuje 
i požadavek na složení družstva. Chce-
me do soutěže zapojit mládež i ženy, vý-
sledek nemusí být pro mnohé podstatný, 
jde sice o sport, ale i zábavu. Již nyní 
doporučuje pořadatelská TJ Krnov zají-
mat se o propozice a přihlášku. Kapacita 
soutěže umožní patrně účast maximálně 
dvaceti družstvům. Propozice včetně 
přihlášky je možno získat na webových 
stránkách města Krnova www.krnov.cz, 
dále pak na sekretariátě TJ, Chářovská č. 
7, telefon 554 611 914 nebo 554 611 163. 
Informace poskytujeme také elektronic-
kou poštou na e-mailu: cechtj@tiscali.cz. 
Pavel Čech, tajemník TJ

Další ročník Zlatého desetiboje bude atraktivní pro všechny

Osm set až tisíc cvičenců z celého 
Moravskoslezského kraje se v sobotu 
27. května sjede do Krnova, aby se zde 
zúčastnili I. Krajského sokolského sle-
tu. Na krnovském atletickém stadionu 
a škvárovém fotbalovém hřišti již od 
9.00 hodin bude probíhat secvičná, ofi-
ciální zahájení je naplánováno na 15.00 
hodin. Diváci pak během dvou hodin 
uvidí deset hromadných skladeb z šest-
nácti, které se připravují na XIV. všeso-
kolský slet, který se uskuteční v červenci 
v Praze.                                                  (dc)

Sokolové mají slet

Sport

V tělocvičně SOŠ a SOU Krnov na 
Opavské ulici se ve středu 26. dubna 
uskutečnil 2. ročník turnaje ve stolním 
tenisu neregistrovaných hráčů, které-
ho se zúčastnilo 24 mužů a čtyři ženy. 
Zahajovací zápasy proběhly ve čtyřech 
skupinách, první dva hráči ze skupin po-
stoupili do čtvrtfinále, dále se hrálo vy-
řazovacím způsobem. Po bojích vysoké 
herní kvality se stal vítězem v kategorii 
mužů Zdeněk Pavlík před Jiřím Hene-
šem, Radimem Matyášem a Romanem 
Strnadem. V kategorii žen zvítězila Pavla 
Navrátilová před Eugenií Huterovou. 

Spolupráce Řecké obce a SOŠ a SOU 
Krnov na Opavské ulici má již dvouletou 
tradici a obohacuje sportovní a kulturní 
život v našem městě. 

Závěrem vyjadřujeme poděkování 
sponzorům akce: panu Nikoli Busioso-
vi, firmám Ivánek – Autosklad, Značky 
Morava a.s., Krnov a Zemědělskému 
podniku a.s., Město Albrechtice. Srdeč-
ně zveme na další společnou akci, kterou 
bude zápas v kopané mezi Řeckou obcí 
a SOŠ a SOU Krnov v červnu. 

Ing. Zdeněk Welna, ředitel SOŠ 
a SOU Krnov

Česko-řecký turnaj ve stolním tenisu

V loňském létě probíhaly o sobotních 
večerech pravidelné jízdy noční Opavou 
na kolečkových bruslích. Množstvím 
účastníků, pravidelností a doprovod-
nými programy se Opava stala jediným 
městem v ČR s akcí tohoto typu. Proto-
že si vyjížďky získaly početné příznivce, 
organizátoři, kterými jsou Univerzitní 
sportovní klub Slezské univerzity v Opa-
vě a agentura SportovniKurzy.cz, pokra-
čují v jejich pořádání i v letošním roce. 

Zahajovací vyjížďka roku 2006 se 
uskuteční v sobotu 20. května a násle-
dovat by pak měly další. Sraz účastníků 
bude každou v sobotu ve 20.30 hodin 
na Horním náměstí u divadla. Start za 
doprovodu městské policie, organizáto-
rů, sanitky a vozu ozvučeného moderní 
hudbou proběhne ve 21.00 hodin. Po-
kud bude přát počasí, mohlo by se letos 
uskutečnit celkem 20 vyjížděk. V přípa-
dě deště, nebo po dešti mokrých silnic se 
akce nekoná. 

Pro zájemce o zapojení se do týmu 
organizátorů nočních vyjížděk i pravi-
delných škol bezpečného inline bruslení 
bude na přelomu května a června po-
řádán v Malé Morávce kurz Instruktor 
inline bruslení, kde se mohou stát kvali-
fikovanými instruktory s licencí MŠMT 
ČR. Podrobné informace lze získat na 
internetových stránkách www.sportov-
nikurzy.cz. 

Univerzitní sportovní klub Slezské 
univerzity v Opavě připravil také kur-
zy bezpečného bruslení, které budou 
realizovány stejně jako v loňském roce 
v bruslařském areálu TJ Lokomotiva Kr-
nov na Bruntálské ulici, a to v termínech 
30.6. - 2.7.; 25.8. - 27.8.; 15.9 - 17.9. 2006. 
Zájemci se mohou přihlásit telefonicky: 
777 615 688, 602 883 710, nebo emai-
lem: jiri.reichert@fpf.slu.cz nejpozději 
sedm dnů před zahájením kurzu. Další 
informace jsou uvedeny na www.spor-
tovnikurzy.cz.

Noční vyjížďky na inline bruslích

Vzdálenost mezi polskými Glubczy-
cemi a Krnovem je 21,1 kilometru. Stej-
ně dlouhý je i Hornoslezský půlmaratón, 
jehož 10. ročník proběhne v sobotu 
27. května. 

Je tradicí, že každoročně se místo 
startu a cíle mění. Letos se bude v 11 ho-
din startovat v Glubczycích, do cíle zá-
vodníci doběhnou krátce po poledni na 
Hlavní náměstí v Krnově.

Půlmaratónu se mohou zúčastnit 
pouze závodníci starší šestnácti let a star-
ší, s platnou lékařskou prohlídkou, kteří 
budou podle věku a pohlaví rozděleni do 
osmi kategorií. Dalšími dvěmi kategori-
emi jsou družstva, v ní se budou počítat 
nejlepší čtyři časy závodníků z jednoho 
klubu, a vozíčkáři. 

Přihlášky až do pátku 26. května při-
jímá paní Jiřina Hrouzová, Petrův důl 3, 

794 01 Krnov, tel.: 554 612 157 (domů), 
554 637 373 (zaměstnání), e-mail: ji-
rina.hrouzova@skol.cz, přihlásit se do 
půlmaratónu bude možno také u pre-
zentace, která proběhne od 8.30 hodin 
v Glubczycích. 

Pořadatel, kterým je krnovský Klub 
orientačních sportů, zajistí zdarma pře-
pravu závodníků na start a odvoz věcí 
zpět do cíle autobusem. Autobus odjíždí 
z Hlavního náměstí v 8.45 hodin. Zá-
vodníci u sebe musí mít doklad totož-
nosti pro pasové odbavení. 

Hornoslezský půlmaratón je mezi 
vytrvalci velmi oblíbený, každoročně se 
ho účastní desítky běžců. Traťové rekor-
dy Hornoslezského půlmaratónu dosud 
drží Jacek Nitka (PL) 1:07:59 a Ewa Flie-
gert (PL) 1:20:30 (oba je vytvořili v roce 
2001).

Hornoslezský půlmaratón se blíží
„Sundejte své nožky z lenošky a vy-

dejte se s námi do kouzelné jarní příro-
dy.“ Tímto sloganem zve Klub českých 
turistů, odbor Krnov na Krnovskou pa-
desátku, jejíž 41. ročník pořádá v sobotu 
20. května. 

Start bude u Sokolovny na Petrovické 
ulici od 6.00 do 10.00 hodin, cíl do 18.00 
hodin na stejném místě. Pěší trasy jsou 
dlouhé 6, 15, 20, 30, 50 km, cyklotrasy 

měří 68, 90 km, MTB 54 km. Odměnou 
pro účastníky budou účastnické listy, 
pamětní razítka, možnost zakoupení 
dřevěných turistických známek, setkání 
s přáteli. 

Pochod je zařazen mezi 200 vybra-
ných akcí KČT „Dvoustovka“. Možnost 
plnění odznaku IVV, TTO Poopaví, 
OTO Praděd, 100 jarních km a další. za 
KČT, odbor Krnov Š. Petrová

Krnovská padesátka také na kole

V Krnově se v sobotu 6. května jel 
závod Jarní klasika ze seriálu závodů Je-
senického šneka 2006. 

Z krnovských závodníků ve svých 
kategoriích zvítězili Gabriela Junová 
(Ženy) a Zbyněk Ocásek sen. (Muži-D), 
na medailových pozicích se umístili také 
Zbyněk Ocásek jun. (2. místo v kategorii 
Muži-A), Ivo Výboch (3. místo v kate-
gorii Muži-B), Pavel Daněček (2. místo 
v kategorii Muži-D).

Cyklisté bodovali 
v Jarní klasice


